
۱۰
w w w . F D N . I R

چهارشنبه ۳۰ آذر 1401   شماره 3765

ورزشورزش f a r h i k h t e g a n o n l i n e

به‌نظر می‌رسد مشکلات مرتبط با فعالیت‌های کمیته صدور مجوز حرفه‌ای از 

دیدگاه کنفدراسیون فوتبال آسیا حل‌وفصل شده باشد. این درحالی است که 

مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال دوشنبه‌شب در گفت‌وگویی در این خصوص 

مدعی شده بود: »دو باشگاه استقلال و پرسپولیس از تعلیق خارج‌ شده‌اند و 

می‌توانند دوباره به لیگ قهرمانان آسیا بازگردند و در مسابقات شرکت کنند. 

امروز )دوشنبه( جلسه‌ای با کل باشگاه‌ها با موضوع مجوز حرفه‌ای داشتیم که 

بخش الزامی فیفا و AFC است و باید اعلام کنم نامه‌ای از مسئول صدور مجوز 

حرفه‌ای آسیا به دست‌مان رسیده که این کمیته با رفع تعلیق کمیته بدوی صدور 

مجوز حرفه‌ای فدراسیون فوتبال موافقت کرده و این به‌معنای بازگشت استقلال 

و پرسپولیس به لیگ قهرمانان است.«

وی همچنین با بیان اینکه موافقت کمیته صدور مجوز حرفه‌ای با رفع تعلیق 

کمیته بدوی ایران، منوط به تأیید هیات اجرایی AFC است و این موضوع 

به‌احتمال فراوان محقق خواهد شد، گفت: »دو باشگاه استقلال و پرسپولیس 

با تایید کمیته بدوی و استیناف فدراسیون می‌توانند در لیگ قهرمانان آسیا در 

فصل آینده شرکت کنند، البته ملزم است که مشکلات دو باشگاه برطرف شود. 

در غیر این صورت و اگر تقلبی صورت بگیرد، فوتبال ایران برای سه‌سال محروم 

خواهد شد. درحال‌حاضر باشگاه‌های لیگ برتری و دسته اولی فوتبال ایران 

باید مجوز حرفه‌ای را دریافت کنند، این درحالی است که از شهریور سال آینده 

باشگاه‌های فوتسال و لیگ بانوان باید این مجوز را دریافت کنند.«

 کمیته صدور مجوز حرفه‌ای واقعا رفع تعلیق شده است؟
ادعای مهدی تاج درباره رفع تعلیق کمیته صدور مجوز حرفه‌ای فدراسیون فوتبال 

باعث شد به‌دنبال آن باشیم که صحت‌وسقم این ماجرا را بررسی کنیم. پیش‌ازاین 

نیز به‌دفعات برخی ادعاهای دیگر از سوی بعضی از مسئولان فدراسیون فوتبال 

درحالی مطرح شده بود که بعدها اثری از تحقق این ادعاها در جامعه فوتبال 

نمود عملی و عینی پیدا نکرد و این صحبت تاج نیز برخی نگرانی‌ها را درپی داشت 

که نکند این ادعا هم مثل برخی ادعاهای قبلی بدون تحقیق مطرح شده باشد.

این درحالی است که کنفدراسیون فوتبال آسیا سال گذشته در برخورد با 

فدراسیون فوتبال ایران نشان داد که به‌هیچ‌وجه با فدراسیون‌های تحت نظارتش 

شوخی و مماشات ندارد و با جدیت هرچه تمام با تقلب و ناکارآمدی برخورد 

می‌کند. فدراسیون ایران البته دوسال پیش دراین‌باره یک جریمه مالی تعلیقی 

را به جان خریده بود، بااین‌حال با تکرار برخی اتفاقات برای AFC چاره‌ای 

جز تعلیق کمیته صدور مجوز حرفه‌ای باقی نماند. درنهایت خبر می‌رسد اگر 

تغییراتی صورت نگیرد و مسیر قبلی ادامه داشته باشد راهی جز محرومیت 

سه‌ساله فدراسیون ایران در تمامی رده‌های سنی برای کنفدراسیون آسیا باقی 

نخواهد ماند. با این تفاصیل »فرهیختگان« درباره ادعای مهدی تاج به تحقیق 

و جست‌وجو پرداخته تا درنهایت مشخص شود تا حدود زیادی این مدعا از سوی 

رئیس فدراسیون فوتبال ایران صحت دارد.

طبق اطلاعات رسیده به »فرهیختگان« تعلیق فعالیت‌های کمیته صدور مجوز 

حرفه‌ای از سوی کنفدراسیون فوتبال آسیا در مرحله اول فعلا برداشته‌شده 

است و این موضوع در سطح کارشناسی از سوی کارشناسان AFC به فدراسیون 

فوتبال ایران اعلام‌شده است. این درحالی است که این نظر کارشناسی به هیات 

اجرایی و سپس هیات‌رئیسه کنفدراسیون آسیا ارسال می‌شود که درصورت تایید 

این دو مرجع، این موضوع یعنی رفع تعلیق کمیته صدور مجوز حرفه‌ای از طریق 

نامه‌ای رسمی به اطلاع فدراسیون فوتبال خواهد رسید.

درواقع به‌نظر می‌رسد این کمیته رفع تعلیق شده اما خبر رسمی آن زمانی که 

این موضوع در جلسه آتی هیات‌رئیسه کنفدراسیون فوتبال آسیا مصوب شود 

به‌صورت رسمی اعلام خواهد شد. به‌این‌ترتیب تمامی باشگاه‌های داخلی 

ازجمله استقلال و پرسپولیس می‌توانند وارد پروسه صدور مجوز حرفه‌ای از 

طریق این کمیته شوند.

 رفع تعلیق ربطی به بازگشت سرخابی‌ها به آسیا ندارد!
نکته قابل‌توجه در این خصوص اینکه رفع تعلیق کمیته مجوز حرفه‌ای فدراسیون 

فوتبال هیچ ارتباطی با حضور سرخابی‌ها و سایر تیم‌ها در لیگ قهرمانان نداشته 

و این تیم‌ها مجددا باید از ابتدا مراحل کسب مجوز حرفه‌ای را طی کنند در غیر 

این صورت باز هم از حضور در آسیا محروم خواهند شد. البته تاج در بخشی 

از صحبت‌های خود به این موضوع اشاره‌کرده و تلویحا آن را تایید می‌کند: 

»دو باشگاه استقلال و پرسپولیس با تایید کمیته بدوی و استیناف فدراسیون 

می‌توانند در لیگ قهرمانان آسیا در فصل آینده شرکت کنند.«

درواقع این تیم‌ها باید مجددا در فرآیند صدور مجوز حرفه‌ای شرکت کنند و 

مدارکی که برای گرفتن مجوز موردنیاز هست را بارگزاری کرده و بعد از بررسی 

کمیته بدوی صدور مجوز درصورتی‌که باشگاه‌هایی که درخواست داده‌اند 

صلاحیت لازم را داشته باشند در خردادماه که مهلت تعیین‌شده از سوی 

کنفدراسیون آسیاست، کمیته بدوی صدور مجوز حرفه‌ای این مجوز را برای 

آنها صادر خواهد کرد.

در این خصوص و طبق زمان اعلام‌شده از سوی کنفدراسیون فوتبال آسیا 10 

خردادماه سال آینده آرای نهایی درخصوص باشگاه‌هایی که موفق به کسب مجوز 

حرفه‌ای شده باشند از سوی فدراسیون فوتبال ایران برای حضور این باشگاه‌ها 

در فصل بعدی لیگ قهرمانان آسیا اعلام خواهد شد تا باشگاه‌هایی که جواز 

حضور در لیگ قهرمانان را از طریق رقابت‌های داخلی کسب کرده‌اند بتوانند 

بدون هیچ مشکلی در فصل بعدی این رقابت‌ها حاضر شوند.

 فدراسیون فوتبال نگران وضعیت استقلال
حال بزرگ‌ترین ابهام به‌وجود آمده این است که آیا تیم‌های استقلال و پرسپولیس 

سرانجام می‌توانند به آسیا برگردند یا خیر. همان‌طور که نوشتیم این دو باشگاه 

باید از ابتدا پروسه کسب مجوز حرفه‌ای را طی کرده و درصورتی‌که صلاحیت 

این دو باشگاه تایید شوند و در رقابت‌های لیگ برتر یا جام حذفی نیز مجوز لازم 

را بگیرند می‌توانند فصل آینده دوباره به آسیا برگردند. البته در این بین شرایط 

باشگاه استقلال از دو جهت کمی متفاوت است. اول اینکه این باشگاه با توجه 

به قهرمانی فصل گذشته خود در لیگ برتر جواز حضور در فصل بعدی لیگ 

قهرمانان را در صورت کسب مجوز حرفه‌ای به‌دست آورده و نکته دوم و قابل‌تامل 

اینکه این باشگاه شرایطی نگران‌کننده‌تری برای کسب مجوز حرفه‌ای در مقایسه 

با حریف سنتی خود دارد.

در این خصوص خبر می‌رسد که قرمزها دراین‌باره وضعیت بهتری نسبت به 

استقلال دارند. این باشگاه اهمیت موضوع را بیشتر درک کرده و کارگروه آنها 

نیز مرتب درحال پیگیری و ارتباط با نهادهای ذی‌ربط است. ارتباط خوبی 

هم بین این باشگاه با کمیته صدور مجوز حرفه‌ای به‌وجود آمده، ضمن اینکه 

آکادمی پرسپولیس طی هفته‌های اخیر با تغییرات بنیادین مواجه و قسمت 

عمده‌ای از مشکلات آنها برای گرفتن مجوز حرفه‌ای حل‌وفصل شده است. 

این درحالی است که فدراسیون فوتبال و کمیته صدور مجوز حرفه‌ای به‌شدت 

درباره باشگاه استقلال نگران هستند و برای همین موضوع است که جلسات 

پیاپی و متعددی بین کمیته مجوز حرفه‌ای و باشگاه استقلال در هفته‌های اخیر 

برگزار شده تا مشکلات و معضلات این باشگاه نیز در راه گرفتن مجوز حرفه‌ای 

به‌سرعت حل‌وفصل شود.

حال اینکه این نگرانی از کجا نشأت می‌گیرد به این موضوع برمی‌گردد که 

به‌خاطر تغییرات اخیر مدیریتی در این باشگاه و جابه‌جایی مدیران مربوطه، این 

موضوع باعث شده تا آموزش‌ها و جلسات گذشته با مدیران قبلی بی‌اثر شده 

و حالا باید تلاش‌های مجددی در این زمینه از سوی طرفین صورت بگیرد، این 

درحالی است که زمان زیادی تا ضرب‌الاجل کنفدراسیون آسیا باقی نمانده و این 

موضوع مجددا می‌تواند به قیمت حذف آبی‌ها از لیگ قهرمانان آسیا تمام شود.

از باشگاه استقلال همچنین خبر می‌رسد آکادمی این باشگاه هم درحال‌حاضر 

وضعیت خوبی ندارد و همه اینها موضوعاتی هستند که درباره استقلال نگرانی‌ها 

را افزایش می‌دهند.

 بدهی‌های خارجی استقلال دردسر بعدی
بدهی‌های خارجی باشگاه استقلال دردسرهای زیادی را برای این باشگاه طی 

سال‌های اخیر ایجاد کرده است. بر همین اساس خبر می‌رسد یکی دیگر از 

مواردی که باعث شده فدراسیون فوتبال و کمیته صدور مجوز حرفه‌ای نگران 

باشگاه استقلال باشند به همین مورد، یعنی بدهی‌های خارجی باشگاه استقلال 

مربوط می‌شود. در این خصوص قبلا البته به اقدامات اخیر باشگاه استقلال نیز 

برای تسویه‌حساب با طلبکاران خارجی باشگاه استقلال اشاره کردیم و در این مورد 

نوشتیم که استقلالی‌ها از استراماچونی بزرگ‌ترین طلبکار خود شماره‌حساب 

درخواست کرده‌اند تا طلب وی را پرداخت کنند اما در این خصوص تا زمانی که 

کنفدراسیون فوتبال آسیا به کمیته صدور مجوز حرفه‌ای ایران اعلام نکند که 

پرداختی‌ها انجام‌شده و در سامانه موردنظر و مرتبط برای انجام این کار تاییدیه 

این امر را ندهد، هرگونه خطری باشگاه استقلال و البته سایر باشگاه‌هایی را که 

طلبکار خارجی دارند، تهدید می‌کند.

نکته قابل‌توجه اینکه همه باشگاه‌ها فقط تا 11 فروردین‌ماه فرصت دارند تا 

بدهی‌های خود را پرداخت کنند، در غیر این صورت از بعد این تاریخ اگر باشگاهی 

حتی یک دلار هم بدهی خارجی و حتی بدهی داخلی داشته باشد، صلاحیت 

لازم برای صدور مجوز حرفه‌ای برای باشگاه فوق تایید نخواهد شد.

در این خصوص اما از باشگاه پرسپولیس خبر می‌رسد که این باشگاه هم با 

پرونده طلبکاران خارجی مواجه است اما وسعت و کمیت این پرونده‌ها به‌اندازه 

استقلالی‌ها نیست و به‌نظر می‌رسد این باشگاه با مشکلات عدیده باشگاه 

استقلال برای کسب مجوز حرفه‌ای در آسیا مواجه نباشد.

همچنین از سایر باشگاه‌ها نیز خبر می‌رسد که این باشگاه‌ها مشکلات بسیار 

کمتری نسبت به استقلال و پرسپولیس دارند و عمدتا آنها برای گرفتن مجوز 

حرفه‌ای مشکل خاصی نخواهند داشت.

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

تیم فوتبال آلومینیوم اراک بعد از روند قابل قبول و مطلوبی که قبل از وقفه 

رقابت‌های لیگ برتر داشت با ازسر‌گیری رقابت‌ها روند خوب خود را از دست 

داده و با شکست از ذوب‌آهن در اصفهان دوباره به مسیر سینوسی گذشته 

بازگشت. این تیم در دقایق ابتدایی بازی گل زودهنگامی را دریافت کرد و در 

ادامه با اخراج شدن یکی از مدافعانش کارش برای بازگشت به بازی سخت شد 

و درنهایت هم تیم اراکی با دست خالی به شهرش بازگشت. 

وحید فاضلی، دستیار مهدی رحمتی در این تیم اراکی در گفت‌وگو با 

خبرنگار ورزشی روزنامه »فرهیختگان« درخصوص دلایل شکست آلومینیوم 

اراک مقابل ذوب‌آهن از هفته دوازدهم رقابت‌های لیگ برتر اظهار داشت: 

»ما برای برگزاری این دیدار تمرکز لازم را نداشتیم و کل مجموعه ما انگار 

در فضای رده پنجمی که قبل از تعطیالت به دست آمد استپ کرده بود و 

تا حدودی نیز کپ کرده بودیم. همین موضوع عاملی شد تا به آنچه که 

می‌خواستیم در این دیدار نرسیم.« 

وی درباره شرایط این دیدار اظهار داشت: »ما 30 دقیقه ابتدایی بازی را به حریف 

دادیم چون با تمرکز وارد زمین نشدیم و بدون تمرکز کار را آغاز کردیم. در ادامه 

نیز با تغییراتی که در بین دو نیمه داشتیم و کار را در این نیمه در دست گرفته 

بودیم و درحال خلق موقعیت‌های متعدد بودیم که امیرمحمد هوشمند در دقیقه 

60 اخراج شد و باعث شد تا برنامه‌های ما به‌هم بریزد. با این وجود که 10 نفره 

بودیم یکی دو تعویض دیگر انجام دادیم و حتی با یک یار کمتر یک گل هم زدیم 

که این گل آفساید اعلام شد. یعنی منظورم این است که با 10 بازیکن حتی 

خلق موقعیت هم روی دروازه حریف داشتیم اما متاسفانه 30 دقیقه ابتدایی 

که به حریف دادیم، باعث شد در ادامه جبران آن تا حدود زیادی سخت شده و 

دیگر تغییر نتیجه بازی برای آلومینیوم نشدنی شود.« 

مربی آلومینیوم اراک درباره اینکه تعطیلات و وقفه لیگ برای برخی تیم‌ها موثر 

بوده ولی این امر باعث شده تا تیم اراکی متضرر شود چون قبل از وقفه لیگ 

روند خوبی را طی می‌کرد، تاکید کرد: »بله درست است. ما روند خیلی خوبی 

قبل از تعطیلات داشتیم و بچه‌ها این وضعیت را درک کرده بودند و در ناخودآگاه 

آنها شکل گرفته بود که ما نمی‌بازیم و در بین تیم‌های صدرنشین قرار گفته‌ایم و 

حتی سخت گل می‌خوریم. ما در یک ریتم خیلی خوبی بودیم و این وقفه خیلی 

به ما ضربه زد. درواقع ریتم ما به‌هم ریخت و از آن شرایط دور شدیم. این درحالی 

است که خیلی هم تلاش کردیم که در این دو ماه این شرایط را حفظ کنیم اما 

خیلی سخت است که شما بخواهید در این مدت زمانی نسبتا طولانی وضعیت 

و شرایط گذشته را در فرم ثابتی نگه‌ دارید.« 

فاضلی با اشاره به اینکه آلومینیوم برای حفظ روند خوب خود حتی راهی اردوی 

خارج از کشور هم شد در این خصوص تاکید کرد: »تلاش زیادی کردیم اما 

این امر محقق نشد. هرچند ما خودمان هم این حس را داشتیم و از قبل هم 

پیش‌بینی می‌کردیم که دچار چنین شرایطی بشویم اما متاسفانه این وضعیت 

و این شکست بلافاصله با از سرگیری رقابت‌ها برای آلومینیوم پیش آمد. ضمنا 

اتفاقات بازی هم به ما خیلی لطمه زد چراکه در این 11 هفته ما اصلا اخراجی 

نداده بودیم و به یک‌باره در شرایطی این اتفاق افتاد که یک گل عقب بودیم و با 

کم شدن یک بازیکن از ما، این اتفاق باعث شد تا بازگشت به شرایط مطلوب و 

جبران گل خورده در مدت زمان طول مسابقه بسیار سخت شود.« 

او درباره دیدار هفته بعدی این تیم مقابل گل‌گهر سیرجان که به میزبانی تیم 

اراکی برگزار می‌شود گفت: »بازی سختی را درپیش داریم. ما ان‌شاءالله دوباره 

به ریتم خوب گذشته برمی‌گردیم. هرچند بچه‌ها خودشان بعد از شکست 

مقابل ذوب‌آهن متوجه شدند که برای حفظ جایگاهی که در بین صدرنشینان 

داشتیم کارمان خیلی سخت است. آنها با تمام وجود لمس کردند که حفظ این 

جایگاه بسیار سخت است و این امر می‌طلبد که هم تلاش بیشتری کنیم و هم 

تمرکز بیشتری داشته باشیم. به همین دلیل امیدوار هستیم با توجه به اینکه 

بچه‌های ما شرایط را درک کرده‌اند در روزها و هفته‌های آینده دوباره به شرایط 

خوب گذشته خود برگردیم.« 

فاضلی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: وقفه لیگ به آلومینیوم ضربه زد

گل زودهنگام و اخراج بازیکن خودی کارمان را سخت کرد

AFC اعلام رسمی رفع تعلیق کمیته مجوز حرفه‌ای در گرو مصوبه

فدراسیون فوتبال نگران شرایط باشگاه استقلال
پرونده طلبکاران سرخابی‌ها باید تا 11 فروردین بسته شود

آگهی فراخوان مناقصه عمومی یک مرحله ای
شركت مجتمع گاز پارس جنوبی در نظر دارد خدمات مورد نیاز خود را با شرایط ذیل بصورت برگزاری مناقصة عمومی یک مرحله ای از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )سامانه ستاد( تامین نماید:

بدیهی است کلیه فرآیند برگزاری مناقصه الکترونیکی از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )سامانه ستاد( به نشانی: WWW.SETADIRAN.IR انجام می پذیرد و به پیشنهاد‌های خارج از سامانه 
ستاد هیچگونه ترتیب اثری داده نخواهد شد و مناقصه گران بایستی نسبت به ثبت نام در سامانه ستاد و دریافت گواهی امضاء الکترونیکی اقدام نمایند.

مناقصه گران می توانند جهت كسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن‌های 2755-07731312759 تماس حاصل فرمایند. 
							                            روابط عمومی شركت مجتمع گاز پارس جنوبی      شماره شناسه  1428320       

   شرکت ملی گاز ایران
شركت مجتمع گاز پارس جنوبی

نوبت دوم

2001097847000051 شماره فراخوان در سامانه ستاد ایران

1400/957 شماره مناقصه

اجرای شبکه توزیع آب شهرک شهید تندگویان مجتمع مسکونی پارس جم موضوع مناقصه

15/432/000/000  ریال مبلغ تضمین شركت در فرایند ارجاع كار

تضمین شركت در فرایند ارجاع كار بصورت یكی از تضامین قابل قبول وفق آیین نامه تضمین شماره 123402/ت50659 ه مورخ 
94/09/22 هیات وزیران  و اصلاحیه‌های بعدی آن می باشد. نوع تضمین شركت درفرایند ارجاع كار

471/565/793/757  ریال مبلغ برآوردی مناقصه

مطابق با برنامه زمانی مندرج در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( برنامه زمانی مناقصه  )جزء 4 بند الف 
ماده 13 قانون برگزاری مناقصات(

استان بوشهر- شهرستان عسلویه- شرکت مجتمع گاز پارس جنوبی- ساختمان مرکزی شهید نادر مهدوی )ستاد( - امور پیمان ها آدرس مناقصه گزار

فراخوان مزایده عمومی 
اداره كل بنادر و دریانوردی استان مازندران و منطقه ویژه اقتصادی بندر نوشهر در 
نظر دارد اموال اسقاط و مازاد خود را به شرح ذیل را از طریق مزایده عمومی به فروش برساند.    

  1 -شماره فراخوان در سامانه ستاد ایران  : 1001003822000001
 2- محل و مهلت دریافت اسناد مزایده: مزایده‌گران می‌توانند حداكثر تا ساعت 8 صبح 
مورخ 1401/10/10 نسبت به دریافت اسناد مزایده از طریق مراجعه به سامانه تداركات 

الكترونیكی دولت به آدرسsetadiran.ir  و به‌صورت رایگان اقدام نمایند.
3- مبلغ سپرده شرکت در مزایده: مبلغ سپرده شركت در مزایده برای هر یک از 
اقلام فوق به شرح ذیل بوده كه مزایده‌گران می‌بایست به‌صورت ضمانتنامه بانكی 
یا  واریز به حساب تنخواه‌گردان پرداخت بندر نوشهر نزد بانک مرکزی به شماره 

850100004101064571212360 اقدام نمایند.
1-3( لوازم اسقاط و مازاد: مبلغ   55.000.000  ریال

2-3(آهن‌آلات اسقاط: مبلغ        65.000.000 ریال
3-3( آلومینیوم اسقاط: مبلغ   242.000.000  ریال

4-تاریخ، محل و مهلت ارائه پیشنهاد:  مهلت ارائه پیشنهاد قیمت در سامانه 
 تداركات الكترونیكی دولت به آدرسsetadiran.ir  حداکثر تا  ساعت 9 صبح مورخ

 20 / 10  /1401 می‌باشد.    
5- محل و مهلت تحویل پاكت الف: مهلت تحویل پاكت الف )ضمانتنامه بانكی شركت 
در مزایده یا فیش واریز نقدی( حداكثر تا ساعت   9  صبح مورخ   20 /  10  /1401  به 
آدرس استان مازندران، نوشهر، نبش خیابان ستارخان شمالی، میدان بندر، ساختمان 

اداری، طبقه همكف، دبیرخانه مرکزی بندر نوشهر می‌باشد.
6-تاریخ و محل بازگشایی پیشنهاد : جلسه كمیسیون مزایده راس ساعت 10 صبح 
مورخ   20  /  10 /1401  در سالن جلسات اداره كل بنادر و دریانوردی استان مازندران 

برگزار می‌گردد.
7- نشانی کارفرما : مازندران ، نوشهر، نبش خیابان ستارخان شمالی، اداره کل بنادر و 

دریانوردی استان مازندران، کدپستی 4651895988
شماره شناسه 1428387

اداره کل بنادر و دریانوردی استان مازندران


